
SEANCE DU 29/06/2023
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS

Conseillers enfants présents     :  
Aline Arnould, Ezio Danthez, Amélie Barrière, Léo Morby, Emeline
Morissonneau, Matteo Décaux

Elus municipaux présents :
Mme  Lefebvre, Mme Lowagie, Mme Pinto, Mme Afchain, M Durand

Présence de Mme Appoline Licois, du centre de loisirs

Secrétaire de séance : Hélène Afchain

Ordre du jour

- Élaboration d’un cahier des charges pour faire le devis pour les sachets de 
ramassage
- Point sur les chemins de balades dans le village, temps de parcours et QRCode
- Préparation de l’article pour le journal du village.
- Questions diverses

Projet chemins de promenade     :  
Les enfants doivent finaliser et rapporter pour la prochaine réunion leur plan de 
randonnées afin que nous puissions mettre en place les QRCode. : timing, titre et 
élément de découverte intéressant.

Projet pour la sensibilisation aux déjections canines     :  
Un catalogue avec des prix sera amené à la prochaine réunion, une proposition 
d’installer 3 distributeurs à côté de poubelles existantes sera proposée au conseil 
municipal : Jeux pour enfants à côté de l’école, sente au diable, place de la mairie.
Un échange a eu lieu pour savoir s’il fallait faire payer les sacs à déjection. Il a été 
décidé de laisser ce service gratuit pour des raisons de simplicité, de faisabilité et de 
responsabilité des usagers. Un bilan sera fait avec ou non réajustement selon 
l’utilisation.

Projet de visite du château     :  
La visite du château a été organisée par l’école le lundi 26 juin pour tous les enfants 
des classes élémentaires. M Durand était présent, les enfants élus sont ravis de 
l’expérience.

Article pour le journal     :  
Nous avons lu les textes proposés par les enfants et l’école. Mme Lowagie a rédigé 
un texte pour l’équipe de conseillers adultes. Il sera proposé au service 
communication de faire un article sous forme de témoignages avec photos des élus. 
Les photos sont prises lors de la réunion.
Un court texte dont le contenu est décidé ensemble présentera rapidement les 
projets du CME.



Questions diverses     :  

- Le CME souhaite la mise en place d’une bannette spécifique pour la 
communication et les archives du CME en mairie

- Les enfants souhaitent développer un projet sur un skate parc ou un chemin sportif.

- Les prochaines élections auront lieu début 2024 en partenariat avec l’école. La date
reste à définir.
Les élus collégiens ne pourront pas se représenter pour des raisons d’organisation. Il
est décidé qu’ils continueront à être invité, comme public, aux futures réunions.

- Appoline Livois demande aux élus enfants de participer à la réalisation d’une vidéo 
pour sensibiliser les enfants du centre de loisirs à l’écologie (thème des vacances du 
centre). Ils acceptent et elle les sollicitera sur le temps de cantine la semaine 
prochaine.

****

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h30.
Une boisson et quelques biscuits apéritifs sont proposés aux enfants.

La date du prochain conseil est fixée au samedi 23 septembre à 11h.
Une convocation avec ordre du jour sera envoyée en avance aux jeunes élus et aux 
élus municipaux.


